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Ai Docenti e al Personale ATA
SEDE


[bookmark: _GoBack]Oggetto: Aggiornamento Graduatorie Interne d’Istituto A.S. 2024/2025

 	        Al fine di procedere all’aggiornamento delle graduatorie interne di Istituto per l’anno scolastico 2024/2025, si invita il personale docente e ATA in servizio a tempo indeterminato in questo Istituto alla compilazione dei modelli allegati che dovranno essere restituiti, entro e non oltre giorno 13/03/2024 al seguente indirizzo mail PEO: csis051007@istruzione.it, non inviare via PEC.
 I modelli allegati dovranno essere compilati integralmente (soprattutto ALLEGATO 1) dal personale docente trasferito in questo Istituto dal corrente anno scolastico; 
per il restante personale, titolare a tempo indeterminato dallo scorso anno e più, sarà effettuato l’aggiornamento d’ufficio salvo variazioni di cui ai punti II (esigenze di famiglia) e III (titoli generali) della scheda allegata. In tal caso gli interessati indicheranno solo i dati modificati. 
Si ritiene utile precisare che tutti i titolari dei benefici di cui alla Legge n. 104/92 – art. 21 e/o 33 sono tenuti a presentare tutta la corretta documentazione di aventi diritto: 
Verbale, autocertificazione, dichiarazione degli altri componenti nucleo familiare per eventuali rinunce.
 Il personale ATA è tenuto alla compilazione del MODELLO B – ALLEGATO 4.
 Si raccomanda puntuale adempimento. 



                                                                                                     Il Dirigente Scolastico
Damiano De Paola
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